## МКОУ «Ключи-Булакская СОШ»





<mark>№ 3 ноябрь 2014 год</mark> Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит

Курению нет с 2 Всероссийская олимпиада школьников с 2 Наш дом – Земля с 3 Президентские состязания с 3 День мамы с 4

## Общешкольная линейка.

Вот и началась вторая четверть. В честь этого события, нам, жизнерадостным ученикам и учителям, провели общешкольную линейку. Она проходила в актовом зале. Собрав всех в зале, дружно выстроив в линейку, начала мероприятие Елена Михайловна. Три раза прокричав "Ура" в честь того, что мы, наконец, вышли на учебу, принялись к вручению грамот за участие детей в конкурсах, школьных олимпиадах. Грамот было очень много. Никто не ушёл с пустыми руками. У нас оказалось много призеров. Так же наших стойких хорошистов (которые давно заняли особое место на доске почета) одарили маленькими сладкими призами. Как же наша школа без отличников? Пока их всего двое. Это Шаманская Вероника-ученица второго класса и Григорьева Анастасия -6 класс, и они не остались с пустыми руками. Директор произнесла свою речь, и после этого вручили грамоты не только ученикам, но и учителям. В адрес каждого учителя прозвучали громкие аплодисменты. К концу линейки все уже устали стоять, но всё же дотерпели до конца. Поздравляем всех хорошистов и отличников! Удачи и хороших оценок во второй четверти! Ин-Тожун В.И.

Пусть учеба будет в радость, И друзей будет не счесть! Новых и больших познаний, Обо всем узнай, что есть!

## Интернет зависимость



16 ноября в нашей школе состоялся общешкольный классный час по теме интернет зависимости. Там были представлены ужасающие факты и статистика «зависимых». До этого проводилось анкетирование: «есть ли в нашей школе интернет - зависимые?». К счастью, их оказалось достаточно мало. Все дети отнеслись с пониманием к этой теме. Ведь каждый, кто хоть раз садился за компьютер, сталкивался с этой проблемой. Я надеюсь, что информация, данная на этом классном часе, дошла до всех, кто там присутствовал, и каждый сделал свой вывод.

Буренкова Яна



Всероссийская олимпиада школьников.

## Курению нет!

Неделю назад в нашей школе проходил фестиваль "Мы против курения!" В коридоре находится стенд, где вывесили свои работы ученики. Каждый класс распечатал листовки, с «кричащими цитатами», призывающими одуматься, факты о состоянии здоровья во время курения, душераздирающие истории, основанные на реальных событиях и т.д.



Это делается из года в год, напоминая ученикам: «Этого делать нельзя, не губите свой организм, пощадите себя». На стенде размещены не только текстовые работы, но и фотографии органов куря-

щих людей. Это приводит в ужас! Но, к сожалению, многие нас не слышат, думают, что курить -это модно, что с выкуренной сигареты ты становишься взрослее. Так и есть, если взрослением считать приближение смерти. Мы вам ещё раз говорим: «Что даст вам сигарета? Вы станете сильнее? Неверно. А может, этим самым вы спасаете кому-то жизнь? Я думаю, что нет. Задумайтесь, на что на самом деле нужно тратить жизнь!»

Ин-Тожун Виктория





Ежегодно наша школа принимает участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады. В первый день 15 ноября от нашей школы поехали ребята только на информатику: Киреева Юлия, Казанцев Юрий, Юдин Антон, Барташевич Алёна. К сожалению, ни один из них, не стал призёром или победителем. Были очень сложные задания по программированию. Но нечего, всё ещё впереди!

22 ноября в посёлке Тангуй состоялся второй день муниципальной олимпиады. Предметы были следующие: история, физика, математика, ОБЖ. Историю писали - Буренкова Яна, Белецкая Алёна, Чирикова Полина, Попов Никита, Барташевич Алёна. Физику – Шишова Дарья, Лунёнок Арсений. Математику - Гурьева Галина, Гончарова Анна, Губернаторова Анастасия. ОБЖ – Рыбкин Иван, Банщикова Дарья, Ефименко Виталий. Поездка получилась довольно весёлой. Все были настроены оптимистически. Мы были очень вкусно накормлены тангуйскими поварами. Потом в актовом зале школы нас развлекала школьный психолог. Больше всего нам понравился конкурс с газетами. Мы делали костюмы, поделки из них на скорую руку и т. д. Наша команда из трёх девочек (Буренкова Яна, Шишова Дарья, Барташевич Алёна) победила. Перед отъездом домой мы узнали, что Рыбкин Иван и Банщикова Дарья стали призёрами по ОБЖ. Мы за них были очень рады! 29 ноября в п.Тангуй мы вновь блеснули знаниями и собрали гораздо больше наград. Это призовые места по обществознанию - Ефименко Виталий, Шишова Даша, Попов Никита; по биологии – Буренкова Яна; по географии - Барташевич Алёна; по физкультуре - Пушкина Мария, Рыбкин Иван, Червяк Семён, Черных Кирилл. Нам очень понравилось выезжать в другие посёлки, как говорится «других посмотреть и себя показать».

Буренкова Яна

Президентские состязания. холог. Больше всего нам понравился конкурс с газетами. Мы делали костюмы, поделки из них на



Наш дом-Земля



Недавно в нашей школе проходила выставка рисунков учеников, на тему "Наш дом - Земля". В течение недели дети рисовали яркие, красочные, наполненные жизнью и свежими эмоциями рисунки. Многие рисовали планету, у кого то она болела, кто-то её держал в руках, по разному изображали наш большой дом. Рисовали не только планету, но и самые красивые уголки нашей земли. Для кого-то -- это закат, для когото - родная березка и скошенное сено, для когото- широкие русские поля. Каждый рисунок посвоему интересен. Такая выставка состоялась для того, чтобы люди поняли, надо охранять наш дом, не нужно засорять его, давайте заботиться о своей планете вместе, хранить и помогать.

Спасибо всем ученикам за такие замечательные рисунки.

Ин-Тожун Виктория



Друзья! Вот и закончились "Президентские состязания"! Надеюсь, что вы показали все, что смогли: все свои силы, навыки и умения. Немного напомним, что же там было: вис, подтягивание, прыжки в длину, челночный бег, пресс, отжимание, растяжка. Состязания проходили в каждом звене, и пора подвести итоги:

Младшее звено: 1 место – 3кл; 2 место - 4 кл; 3место -2 кл.

По итогам среднего звена: 1 место -7класс; 2 место-6 кл; 3 место-5 кл.

И, наконец, старшее звено:

1 место- 9 класс; 2 место - 10 класс; 3 место - 8 класс.

Спасибо всем за их старания. И давайте поздравим победителей!!!



Команда победителей 9 класс



Казанцев Юрий

День Мамы.

В нашей школе 27 ноября решили поздравить мам и посвятить концерт этому прекрасному дню. На концерт были приглашены все жители нашего поселка. Ребята очень волновались перед выступлением, постоянно выглядывали, пришли ли их любимые мамочки и бабушки. Чтобы поздравить своих родных, дети долго готовили номера самодеятельности, которые порадовали всех присутствующих.

Ученики нарисовали портреты своих любимых мам и написали о них небольшие сочинения. Все эти работы были представлены в актовом зале для всеобщего обозрения.

Белецкая Алена



С днем матери спешим поздравить всех, Кого зовут прекрасным словом "мама". Пусть в жизни вам сопутствует успех, Поклон вам, уважение и слава! Пусть ваши исполняются мечты, И дарят вам улыбки дети снова. Вы – гордость нашей доблестной страны, Любимы, будьте, счастливы, здоровы!







Не мало написано ласковых слов. О мамочках наших, родных и прекрасных. Они, словно феи из сказочных снов, Несут в нашу жизнь нескончаемый праздник. Они добротой и любовью своей Способны развеять любые туманы. Нет мамочек наших на свете милей. Любимее нет никого моей мамы. Она для меня, словно лучик в ночи. Когда она рядом, на сердце теплее. Спасибо тебе, что смогла научить Всему, что сама ты, родная, умеешь.